

államok is már részben késsen vannak, részben csendesen készülnek: nem valami rózsás kilátásokkal mehetünk a tavasz és a nyár elé. Európa háborúra készül. Keleten is a forrongás még egyre tart. A különböző érdekek harcra fogja kezdetét venni.

Külföldi szemle.

— A czár jubileuma. A muszka császár nagyszerű „jótéteményeket” gyakorolt jubileuma alkalmából. — Rendjeleket osztogatott, sőt „a parasztok adótartozását is elengedte.” — Hogy szívesen fogadják e „hü” alattvalókat ez a császári kegyet, még nem tudjuk. — A német császár gratulációját küldte az czárnak a jubileum alkalmából, kívánva, hogy isten tartsa meg őt — „népei örömére”. Oh, oh! — Az óhagyott forradalma. A Rhodophe hegységben az óhagyott által kintzett mohamedánok fellázdáltak. Alek pasa egy küldöttséget mezenetett a lázadásához, hogy térjenek vissza, de sikertelenül. Ugy látszik hogy előkészített mohamedán felkelést fog kitörni.

A pétervári rémuralom.

— március 3. — Az orosz főváros lakossága teljesen le van hangolva. Rémberkek keringenek a városban; sokan fenyegető leveleket kapnak, utózáik felrobbantásáról házak felgyújtásáról szárnyal a hir; a községek, ha értesül, hogy a czár jelen lesz a színházi előadásra, nem mer a színházba menni, visszajárók a már kiváltott jegyet; mert fél a menyénylettől. A gazdagabb családok már kezdik is elhagyni a fővárost. Loris-Melikoff minden erejét megfeszíti a nihilisták ellen. Naponta két embert fogtak meg, köztük sok rendőr, kikre bizonyul, hogy a forradalmi bizottság tagjai. A szigorú rendszabályok azonban nem rémítik el a nihilistákat. A napokban is találtak az utcán egy agyonütött embert, kinek homlokára a szó volt írva vörös betűkkel: „kém.”

Irodalom és művészet.

X Költemények cím alatt egy kis füzet van sajtó alatt a városi nyomdában. Irta Nagy Károly, kitől lapunkban is több sikerült alkalmi költemény jelent meg. A „Költemények” 10—12 ív, finom velin papíron június 1-én fog megjelenni. Egy füzet példány ára 1 o. é. frt. bolti ára pedig 1 frt. 20 kr. leend. Gyűjtőknek 10 előfizető után egy tiszteletpéldány jár. Az előfizetési pénzek legkésőbb április 20-ig szerzőkhöz (Debreczen, Varga-utca 2182. sz. a.) küldendők. Ajánljuk a községek figyelmébe. X A jóságos özvegyek ezimet viseli Arany János legújabb költeménye, mely a Bud. Szemleben fog megjelenni. A költemény Bezerédj Istvánéhoz van intézve, a jóságos kitűnő hölgyhez, ki megdicsőült férje szellemében, a jótékony és ember szeretet sugallatát követve, a szegények és szerencsétlenek vigasztalója. X Petőfi német fordításban kiadja Aigner füzetekben. Az első füzet megjelent, eleg csinos kiállításban. A fordítást többen eszközlik, de nem mindeniknek sikerül egyformán.

UDONSÁGOK.

* Felolvasás nők számára. A társalgási önképző-körben jövő vasárnap De ngy János tanár fog felolvasást tartani. Értekezésének tárgya: „A nők és a kelem” lesz.

A fővárosból.

+ Szini Károly sajtó védelmi büntetésében ma tartott meg a vértárgyalás, mely után 4 heti fogságra ítélték. Vádolt semmisségi panaszt jelentett be, de az a fenytő törvényszék által elutasított.

A pétervári rémuralom.

— március 3. — Az orosz főváros lakossága teljesen le van hangolva. Rémberkek keringenek a városban; sokan fenyegető leveleket kapnak, utózáik felrobbantásáról házak felgyújtásáról szárnyal a hir; a községek, ha értesül, hogy a czár jelen lesz a színházi előadásra, nem mer a színházba menni, visszajárók a már kiváltott jegyet; mert fél a menyénylettől. A gazdagabb családok már kezdik is elhagyni a fővárost. Loris-Melikoff minden erejét megfeszíti a nihilisták ellen. Naponta két embert fogtak meg, köztük sok rendőr, kikre bizonyul, hogy a forradalmi bizottság tagjai. A szigorú rendszabályok azonban nem rémítik el a nihilistákat. A napokban is találtak az utcán egy agyonütött embert, kinek homlokára a szó volt írva vörös betűkkel: „kém.”

A költségvetési vita.

Budapest, márc. 2. (***) A költségvetési vitában ma két kiváló ellenzéki szónok: Mocsári Lajos és Németh Albert részt vett. Mocsári Lajos ugyan nem annyira a költségvetéshez, mint inkább Szilágyi beszédeire reflectálva, — a megyei rendszerhez szölte. Nem érti, hogy Grünwald Béla miért visel oly ádáz harcot a megyei önkormányzat ellen. Kérdi tőle, vajon mi kívánni valója van a testületben, hogy a kormányt a megére mindenható befolyása legyen? Ezzel egyetemesen ők fél akarják tartani a régi megyei rendszert, s ezáltal erősíteni, megtartani a magyarságot, alkotmányos szellemet, — fenntartják, mert a megye mindig gátja volt és lesz Ausztria beolvastó törekvéseinek. A felvetett bizalmi kérdést teljesen jogosultnak tartja. A korruptus eredetű visszavetési a 67-iki kiegyezésre s a mostani miniszterelnök 75-iki hiteghagyására, s azóta folytatott önfeladói politikájára. Bizalmatlanságot szavaz a kormányt a elfogadja Helfy határozati javaslatát. Németh Albert: A budgettet meg nem szavazza. Az ő pártja programja oly világos, hogy magyarázatot nem kíván, oly egyszerű, hogy azon változtatni nem lehet. Elfogadja Helfy határozati javaslatát.

* Államzámvetéltani tanfolyam megtartására kértet föl Kolozsvári Said József pénzügyi számviszt ur. Kedden az e czélra készítt felajánlott helyiségben a megye háza kis termében megkezdete előadását. Jelen voltak nagy számban posta-, távirat-, pénzügyi- és közigazgatási tiszték, a kik 2 havi szorgalmas látogatás, az előadások megfigyélése után a vizsgálatra el fognak készülni és még e hó folyamán kérvényezni fogják, hogy a vizsgálati bizottság itt helyben megalkottassék, hogy annak költségeit könnyebben elviselhesék. Mint hírlik, a közeli városokból Nagyvárad, Nyiregyháza, Nagy-Károly, Szatmárból is átrándulnak a vizsgálatra a május hó első napjaiban megtartandó zárvizsgálatokra. — Hítfőn, szerdán, péntek, szombati és 7 óráig fél 9 óráig terjedő időben tartanak az előadások. (B-a)

A fővárosból.

+ Szini Károly sajtó védelmi büntetésében ma tartott meg a vértárgyalás, mely után 4 heti fogságra ítélték. Vádolt semmisségi panaszt jelentett be, de az a fenytő törvényszék által elutasított.

A pétervári rémuralom.

— március 3. — Az orosz főváros lakossága teljesen le van hangolva. Rémberkek keringenek a városban; sokan fenyegető leveleket kapnak, utózáik felrobbantásáról házak felgyújtásáról szárnyal a hir; a községek, ha értesül, hogy a czár jelen lesz a színházi előadásra, nem mer a színházba menni, visszajárók a már kiváltott jegyet; mert fél a menyénylettől. A gazdagabb családok már kezdik is elhagyni a fővárost. Loris-Melikoff minden erejét megfeszíti a nihilisták ellen. Naponta két embert fogtak meg, köztük sok rendőr, kikre bizonyul, hogy a forradalmi bizottság tagjai. A szigorú rendszabályok azonban nem rémítik el a nihilistákat. A napokban is találtak az utcán egy agyonütött embert, kinek homlokára a szó volt írva vörös betűkkel: „kém.”

A költségvetési vita.

Budapest, márc. 2. (***) A költségvetési vitában ma két kiváló ellenzéki szónok: Mocsári Lajos és Németh Albert részt vett. Mocsári Lajos ugyan nem annyira a költségvetéshez, mint inkább Szilágyi beszédeire reflectálva, — a megyei rendszerhez szölte. Nem érti, hogy Grünwald Béla miért visel oly ádáz harcot a megyei önkormányzat ellen. Kérdi tőle, vajon mi kívánni valója van a testületben, hogy a kormányt a megére mindenható befolyása legyen? Ezzel egyetemesen ők fél akarják tartani a régi megyei rendszert, s ezáltal erősíteni, megtartani a magyarságot, alkotmányos szellemet, — fenntartják, mert a megye mindig gátja volt és lesz Ausztria beolvastó törekvéseinek. A felvetett bizalmi kérdést teljesen jogosultnak tartja. A korruptus eredetű visszavetési a 67-iki kiegyezésre s a mostani miniszterelnök 75-iki hiteghagyására, s azóta folytatott önfeladói politikájára. Bizalmatlanságot szavaz a kormányt a elfogadja Helfy határozati javaslatát. Németh Albert: A budgettet meg nem szavazza. Az ő pártja programja oly világos, hogy magyarázatot nem kíván, oly egyszerű, hogy azon változtatni nem lehet. Elfogadja Helfy határozati javaslatát.

hinger Károly 5 frt, Vilmos Lajos 5 forint. A városi szegények alapjárva 45 frt 40 kr ngy. Simonffy Imre polgármester urnak lón adarva. Az egylet tőkéje 58 frt lett gyarapitva. Jónász Lipót ur, kinek humánussága általánosan ismert szíves volt a termet világtással a jótékony céll iránti tekintetből díjazatlan átengedni amiért jegyzőkönyvileg köszönet nyilvánított. Fogadják a szíves adakozók legforróbb köszönetemet, valamint nem mulasztatom el, hogy a pinézerek bizottságának busgó mákdéskürté színté köszönetet mondjak. Gusmann Robert a debreczeni pinézerek egyletének elnöke. * Szász egyetem. A szászok csakugyan jól tartják magukat. Folyamodtak ugyanis a vallás és közoktatási miniszterhez, hogy tekintettel erre és arra (valószínűleg magyar hazafiai érdekekre is) — engedjék meg nekik Nagy-Szebenben egy szász egyetem felállítását. A miniszter — megfogadta! — megadta az engedélyt. * Vendégszereplés. Rónaszékin Szentessi Vilma asszony, a szegedi színtársulat kedvelt énekesnője a budapesti népszínházban vendégszereplésre híratott meg. Kedden lépett fel először „A falu rossza” Finom Rósi szerepében. — Rónaszéki Vilma asszony, 1873. évben lépett a színi pályára s azóta mint a vidéki színházok csillaga tűndöklék s mindenfelé, a merre járj arata az elismerés heradhatlan borbérait. A színházi referensek úgy mint a nagy községek elismerétek ritka természet-adta tudományát. Nagyvárad szölte, ismeri a debreczeni színtársulat igazgatója s a tagok legnagyobb része, most alkalom volna meghívni vendégszereplésre Rónaszékinét, a ki a nyári időnyre nem szerződött meg.

A fővárosból.

+ Szini Károly sajtó védelmi büntetésében ma tartott meg a vértárgyalás, mely után 4 heti fogságra ítélték. Vádolt semmisségi panaszt jelentett be, de az a fenytő törvényszék által elutasított.

A pétervári rémuralom.

— március 3. — Az orosz főváros lakossága teljesen le van hangolva. Rémberkek keringenek a városban; sokan fenyegető leveleket kapnak, utózáik felrobbantásáról házak felgyújtásáról szárnyal a hir; a községek, ha értesül, hogy a czár jelen lesz a színházi előadásra, nem mer a színházba menni, visszajárók a már kiváltott jegyet; mert fél a menyénylettől. A gazdagabb családok már kezdik is elhagyni a fővárost. Loris-Melikoff minden erejét megfeszíti a nihilisták ellen. Naponta két embert fogtak meg, köztük sok rendőr, kikre bizonyul, hogy a forradalmi bizottság tagjai. A szigorú rendszabályok azonban nem rémítik el a nihilistákat. A napokban is találtak az utcán egy agyonütött embert, kinek homlokára a szó volt írva vörös betűkkel: „kém.”

A költségvetési vita.

Budapest, márc. 2. (***) A költségvetési vitában ma két kiváló ellenzéki szónok: Mocsári Lajos és Németh Albert részt vett. Mocsári Lajos ugyan nem annyira a költségvetéshez, mint inkább Szilágyi beszédeire reflectálva, — a megyei rendszerhez szölte. Nem érti, hogy Grünwald Béla miért visel oly ádáz harcot a megyei önkormányzat ellen. Kérdi tőle, vajon mi kívánni valója van a testületben, hogy a kormányt a megére mindenható befolyása legyen? Ezzel egyetemesen ők fél akarják tartani a régi megyei rendszert, s ezáltal erősíteni, megtartani a magyarságot, alkotmányos szellemet, — fenntartják, mert a megye mindig gátja volt és lesz Ausztria beolvastó törekvéseinek. A felvetett bizalmi kérdést teljesen jogosultnak tartja. A korruptus eredetű visszavetési a 67-iki kiegyezésre s a mostani miniszterelnök 75-iki hiteghagyására, s azóta folytatott önfeladói politikájára. Bizalmatlanságot szavaz a kormányt a elfogadja Helfy határozati javaslatát. Németh Albert: A budgettet meg nem szavazza. Az ő pártja programja oly világos, hogy magyarázatot nem kíván, oly egyszerű, hogy azon változtatni nem lehet. Elfogadja Helfy határozati javaslatát.

bensejében, hogy Julia az ő szerelme anyala azonnal jöni fog. Jött is; az istálló homályában egy női alak közeledett a széna rakáson heverező Jancsi felé. Ő látta azt s szíve dobogni kezdett hevesen. Te vagy Julia? — kérde süngva, miközben felemelkedett. Én vagyok — válaszolt az alak színtén süngva, — a még közelebb lépett Jancsihoz. — Eljöttem folytatni tovább halk hangon a jávra-várt, — megmondani kigyelmednek, hogy szeretem; meri Déssa Pista azt mondta ma nekem, hogy kigyelmed megöli magát, ha nem fogom szeretni. Se hang, se szó nem volt többé, csak a sürtü zuppanások, árultak el, hogy a két szerető szív egy csoközbenben egyesült. Azonban hirtelen mint hiéna ugrik elő Jancsi, — elküldte magát, Pista! te vagy! — Vasvillát, hadd szurom keresztül! — Az ál-kedves, ki nem volt más, mint a nőruhába öltözött Pista, Jancsi cimborája, nem volt rest midőn látta a veszelty, kirohant a istállóból s eltűnt a felbőszült szerető elől, kinek szívét ítérfával keseríté. Azonban a Nemesis utolérte, mert későre járván az idő, a magánosan bolyongó leány gyantut kellett a rendezés előtt, — s elfogatott. A rendnek őrei csak akkor midőn megmozdították, vették észre, hogy a nőfogoly — férfit. A kapitány előt ma Déssa Pista töredelmesen vallotta be, hogy ő csak ártatlan tréfát akart, melynek hogy ily szomorú vége legyen, eszégbán sem volt.

A fővárosból.

+ Szini Károly sajtó védelmi büntetésében ma tartott meg a vértárgyalás, mely után 4 heti fogságra ítélték. Vádolt semmisségi panaszt jelentett be, de az a fenytő törvényszék által elutasított.

A pétervári rémuralom.

— március 3. — Az orosz főváros lakossága teljesen le van hangolva. Rémberkek keringenek a városban; sokan fenyegető leveleket kapnak, utózáik felrobbantásáról házak felgyújtásáról szárnyal a hir; a községek, ha értesül, hogy a czár jelen lesz a színházi előadásra, nem mer a színházba menni, visszajárók a már kiváltott jegyet; mert fél a menyénylettől. A gazdagabb családok már kezdik is elhagyni a fővárost. Loris-Melikoff minden erejét megfeszíti a nihilisták ellen. Naponta két embert fogtak meg, köztük sok rendőr, kikre bizonyul, hogy a forradalmi bizottság tagjai. A szigorú rendszabályok azonban nem rémítik el a nihilistákat. A napokban is találtak az utcán egy agyonütött embert, kinek homlokára a szó volt írva vörös betűkkel: „kém.”

A költségvetési vita.

Budapest, márc. 2. (***) A költségvetési vitában ma két kiváló ellenzéki szónok: Mocsári Lajos és Németh Albert részt vett. Mocsári Lajos ugyan nem annyira a költségvetéshez, mint inkább Szilágyi beszédeire reflectálva, — a megyei rendszerhez szölte. Nem érti, hogy Grünwald Béla miért visel oly ádáz harcot a megyei önkormányzat ellen. Kérdi tőle, vajon mi kívánni valója van a testületben, hogy a kormányt a megére mindenható befolyása legyen? Ezzel egyetemesen ők fél akarják tartani a régi megyei rendszert, s ezáltal erősíteni, megtartani a magyarságot, alkotmányos szellemet, — fenntartják, mert a megye mindig gátja volt és lesz Ausztria beolvastó törekvéseinek. A felvetett bizalmi kérdést teljesen jogosultnak tartja. A korruptus eredetű visszavetési a 67-iki kiegyezésre s a mostani miniszterelnök 75-iki hiteghagyására, s azóta folytatott önfeladói politikájára. Bizalmatlanságot szavaz a kormányt a elfogadja Helfy határozati javaslatát. Németh Albert: A budgettet meg nem szavazza. Az ő pártja programja oly világos, hogy magyarázatot nem kíván, oly egyszerű, hogy azon változtatni nem lehet. Elfogadja Helfy határozati javaslatát.

Előf... Egy évre 10 frt... Fél évre 5... Előfizetési pénzt... (5-piac, VECB...)

Debreczei Színház.

Olvasóink irjuk Magyarorszá a Tisza Kálmán gyarhón polgári suth Lajos nagy Sándor volt orsz fontos nyilatkoz somoru voltát s nyát, s corrupa

Levél.

Török Sándor szappilantások” ezim séretében megküldé Török Sándor azt tőlől organice fejben fekvő realis jog ugy, mint 68-ban... kéri Kossuthot, ho azió ellenében ha...

Tiszelt uram.

ruár 16-án kel szolni. Hazánknak szülőföldem jelen bánatos aggodal...

Kornevilli harangok.

Operette 3 felvonásban. Kezdeté 7 órakor. Szabó József, felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

Garrett R. és Fiai. Két arany eremmel és más díjakkal lettek tüntetve. Főlegnyök Közö Pál gépsz mértők. 1878-ban szász évsz formálisan tüntetve lett.

Szamos bizonyítvány a legelső orvosi tekintélyektől. Anatherin-szajviz. Dr. Popp J. G.-től. Erdemermek különböző kiállításokról.

Szives tudomásul! A hamisítástól oltalmazás végett figyelmeztetik a t. e. község, miszerint az Anatherin szajviz minden palackjának nyaka véjéggel van ellátva. Számos bizonyítvány a legelső orvosi tekintélyektől. Anatherin-szajviz. Dr. Popp J. G.-től.

Peter Möllers natureller Mineral Dursch Leberthran. Fő-raktár: Eckerdt III. Heumarkt 7. Bős. Paul Bős. A cukorkájolaja a Lotóti szigeteken (Norvégia) halászlóval készült gyarhában friss, kiválóított halból készült; halványárga. Természetes színt kellemes ízzel bír, majd nem szagtalan s könnyű emészthetőségű fogva a leggyöngyöb gyomor is elbírja.

iparegyesületi takaré és hitelintézet. A 4-ik sz. szelvényeket f. évi márczius hó 1-5-ől napjától kezdve 3 frjával váltja be. Raktár: Debreczenben, Csanak Józsefnél. Egy éves ara 1 frt o. é.

Sérben szenvedők. A legnagyobb készséggel értesítetnek a bérmentet leírve ingyen közzelel, vagy az alábbi szöveget az egészen ártatlan alsó testrészt-sérkenésnek használtat utasításról Sturzenegger Gotti-liebló Heribanban (Schweiz). Sok kitűnő bizonyítvány és köszönetiratok tökéletesen felgyógyultakról vannak megküldve. Széktitkés minden országban. A kenőcs ára: egy fazék 3/20 kr. Kapható Budapesten Formaygyógyászati intézetében a „szent Máriához.”